
4 ΗΜΕΡΕΣ

Γνωρίστε την Αλσατία μαζί μας, γιατί προσφέρουμε..
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ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΛΙΛ - ΜΠΑΝΤΕΝ ΜΠΑΝΤΕΝ
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Αλσατία

Μέλανας Δρυμός

Αλσατία

Μέλανας Δρυμός

Η Αλσατία είναι μια ιδιαίτερα όμορφη περιοχή η οποία εκτείνεται κατά μήκος της δυτικής όχθης του Ρήνου. Κατά την
αρχαιότητα ανήκε στους Κέλτες. Αργότερα υπήρξε μέρος της Γερμανίας αλλά και της Γαλλίας. Η περιοχή «άλλαξε χέρια»
αρκετές φορές, ώσπου με το πέρας του Α΄ Παγκόσμιου εντάχθηκε μόνιμα στο κράτος της Γαλλίας. Οι αλλαγές αυτές είχαν
ως αποτέλεσμα την ανάμειξη των πληθυσμών και τη δημιουργία μιας διαφορετικής νοοτροπίας η οποία φαίνεται από την
καθημερινότητα των κατοίκων μέχρι την κουλτούρα και την αρχιτεκτονική.  Στο ταξίδι αυτό θα επισκεφτούμε υπέροχα
μέρη από την πρωτεύουσα της Αλσατίας το Στρασβούργο, τη γερμανική πλευρά του Ρήνου, τις παρυφές του παραμυθένιου
Μέλανα Δρυμού, μέχρι τη γραφική Χαϊδελβέργη.  Οι πτήσεις που εξασφαλίσαμε για εσάς είναι ιδανικά επιλεγμένες, προς /
από το Baden Baden, απευθείας με την Ryanair. Η διαμονή μας γίνεται μόνο σε πολυτελή ξενοδοχεία εντός των πόλεων για
να έχετε μια ασφαλή και άνετη διαμονή. Έμπειρος συνοδός, έμπειρος οδηγός και ένα ειδικά μελετημένο πρόγραμμα για να
ζήσετε τις μέρες αυτές με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Εξασφαλίστε τη θέση σας και ετοιμάστε βαλίτσα..

Απευθείας πτήσεις της Ryanair για Baden Baden, οι καλύτερες για αυτό το ταξίδι 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή μετά το μεσημέρι για 4 “γεμάτες” ημέρες
Διαμονή στο Στρασβούργο, μια υπέροχη πόλη και ταυτόχρονα ιδανική ως τοποθεσία για να εξερευνήσουμε την Αλσατία και το
Μέλανα Δρυμό
Διαμονή στο κέντρο της πόλης με δυνατότητα επιλογής ξενοδοχείου 3* ‘η 4*.
Δυνατότητα για μια μοναδική κρουαζιέρα στον ποταμό Λιλ  
Επίσκεψη στα διασημότερα οινικά χωριά της Αλσατίας, Κολμάρ, Ρικβίρ, Εγκισχάϊμ, Ομπερνέ, όπου θα δοκιμάσουμε τα
καλύτερα κρασιά της Ευρώπης!
Επίσκεψη και περιήγηση στη φημισμένη λουτρόπολη Μπάντεν Μπάντεν

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

18,25/03

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία στις 08.00, έλεγχος και απευθείας πτήση με την Ryanair για Καρλσρουη. Άφιξη και άμεση
αναχώρηση για το Μέλανα Δρυμό. Πρώτη μας στάση μέσα από μια πανέμορφη διαδρομή, η λίμνη Τίτιζεε, όπου η εικόνα θα σας
εντυπωσιάσει. Στα νερά της Λίμνης καθρεφτίζονται οι γύρω βουνοκορφές, ενώ τα δέντρα κατεβαινουν μέχρι τις όχθες. Αξίζει να
ατενίσετε την όμορφη θέα καθισμένοι σε κάποιο από τα εστιατόρια στις όχθες της λίμνης (μην παραλείψετε να γευθείτε ένα κομμάτι
αυθεντικής τούρτας Black Forest). Συνεχίζουμε για την πόλη Φράιμπουργκ, που βρίσκεται στο κρατίδιο της Βάδης Βυρτεμβέργης, στην
είσοδο του Μέλανα Δρυμού, στην πόλη όπου άφησε την τελευταία του πνοή ο μεγάλος Έλληνας συγγραφέας Νίκος Καζαντζάκης. Θα
δούμε μεταξύ άλλων το χαρακτηριστικό μεσαιωνικό καθεδρικό ναό στη κεντρική πλατεία. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό στις ωραίες
μπυραρίες της περιοχής. Τελειώνοντας, μετάβαση στο Στρασβούργο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Το βράδυ χρόνος ελεύθερος να
πραγματοποιήσετε μια πρώτη βόλτα στην όμορφη πόλη που μοιάζει σαν παραμύθι. Επιβλητικά κτίρια, σπιτάκια με παιχνιδιάρικη
αρχιτεκτονική πάνω κυριολεκτικά στο ποτάμι και ένα ιστορικό κέντρο, φτιαγμένο για να φιλοξενεί παραμυθένιες βόλτες. Ιδιαίτερα
τώρα, την περίοδο των εορτών, η πόλη βάζει το κερασάκι στην τούρτα της μοναδικότητάς της: τα ζωντανά της στενά μετατρέπονται σε
«χωριό α λα Χάνσελ και Γκρέτελ» και γίνεται ολόκληρη ένα αξιοθέατο.



Πρωινό και ξεκινάμε την ξενάγηση. Το ιστορικό κέντρο, ονομαζόμενο "Petite France" (Μικρή Γαλλία), χαρακτηρίστηκε ως
"αξιοθέατο παγκόσμιας κληρονομιάς" από την UNESCO το 1988. Διαθέτει τη ζωντάνια μιας πανεπιστημιούπολης, εξαιτίας του
πανεπιστημίου του Στρασβούργου που ιδρύθηκε το 1566. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, γεμάτη γραφικά σπιτάκια με ξύλο και
χρώμα, όπου δεσπόζει ο καθεδρικός ναός της Παναγίας του Στρασβούργου. Αξίζει να θαυμάσετε το αστρονομικό ρολόι και τα
βιτρώ του 12ου αιώνα. Στην πλατεία Σατό δίπλα στον καθεδρικό, βρίσκεται ο πύργος των Ροάν του 18ου αιώνα, άλλοτε οικία του
αρχιεπισκόπου, που σήμερα στεγάζει τα κυριότερα μουσεία της πόλης, το μουσείο Καλών Τεχνών, το Μουσείο Διακοσμητικών
Τεχνών και Αρχαιολογίας και την οικία Καμερζέλ. Το μεσημέρι ελεύθερος χρόνος στους πεζόδρομους της πόλης για καφέ ή φαγητό
στα εξαιρετικά αλσατικά εστιατόρια και μετά τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Επίσης ιδιαίτερο ενδιαφέρον έχει να εξερευνήσετε
προαιρετικά την πόλη με πλοιάριο. Ένας από τους πιο ρομαντικούς τρόπους να ανακαλύψετε τις ομορφιές της πόλης, διαπλέοντας
τον ποταμό Λιλ, σε μια κρουαζιέρα 75 λεπτών. Θα γνωρίσετε όλο το ιστορικό κέντρο, θα απολαύσετε πανοραμικά τα κτίρια της
συνοικίας Petite France, τα παραδοσιακά σπίτια κατά μήκος του ποταμού, τις σκεπαστές γέφυρες, τη γερμανική συνοικία και τα
εντυπωσιακά υπερσύγχρονα κτίρια του Ευρωκοινοβουλίου. Το βράδυ μπορείτε να απολαύστε το δείπνο σας σε ένα από τα πολλά
εστιατόρια της όμορφης πόλης.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΛΙΛ
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Σήμερα ελάτε μαζί μας σε μια υπέροχη προαιρετική εκδρομή στα φημισμένα κρασοχώρια. Νότια της πόλης του Στρασβούργου και
σε ακτίνα 100 χλμ. υπάρχουν 67 φημισμένα κρασοχώρια, σε Γαλλικό έδαφος. Λόγω του ότι η περιοχή αυτή περικλείεται από τη μια
πλευρά από τα Βόσγια όρη και από την άλλη από το Ρήνο, δημιουργείται ένα μοναδικό μικροκλίμα ιδανικό για τις
αμπελοκαλλιέργειες.  Πρώτη μας στάση το Ομπερνέ (Obernai), στους πρόποδες του Όρους της αγίας Οντίλ, προστάτιδας της
Αλσατίας. Η πόλη είναι γνωστή για τις πανέμορφες προσόψεις σπιτιών, το δημαρχείο και τον χαρακτηριστικό πύργο που έχει
απομείνει από το παρεκκλήσι της Παναγίας του 13ου αι. αλλά και το αναγεννησιακό πηγάδι με τους έξι κουβάδες στολισμένο με
λουλούδια. Συνεχίζουμε για το χωριό Ρίκβιρ. Έναν δημοφιλή τουριστικό προορισμό, κυρίως για την αρχιτεκτονική των κτιρίων του
16ου αιώνα, που μοιάζουν ανέπαφα. Συνεχίζουμε διασχίζοντας τον «Δρόμο του κρασιού», γεμάτο από αμπελώνες, στις πλαγιές των
Βοσγίων λόφων και φτάνουμε στο γραφικό χωριό Εγκισάιμ στη βόρειο - ανατολική Γαλλία. Το Εγκισάιμ «απλωμένο» γύρω από ένα
φρούριο του 8ου αιώνα, έχει αλλάξει ελάχιστα τους τελευταίους πέντε αιώνες. Με τα πόδια θα περιηγηθούμε στο ιστορικό του
κέντρο που φιλοξενεί τον πραγματικά εντυπωσιακό καθεδρικό ναό της πόλης του 13ου αιώνα, χαρακτηριστικό δείγμα ρωμανικού
και γοτθικού ρυθμού. Στο τέλος αναχωρούμε για τη Γαλλική πόλη Κολμάρ, το στολίδι της Αλσατίας. Περιηγηθείτε στο ιστορικό του
κέντρο που χαρακτηρίζεται από παραδοσιακά σπίτια χτισμένα στις όχθες του ποταμού Λάουχ. Εκεί θα θαυμάσετε το δημαρχείο, τον
καθεδρικό ναό αφιερωμένο στον Άγιο Μαρτίνο όπως επίσης και μικρές πανέμορφες πλατείες με ενδιαφέρουσες υπαίθριες αγορές.
Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο πιο όμορφο σημείο της παλαιάς πόλης, την Μικρή Βενετία που χαρακτηρίζεται από κανάλια,
περίτεχνες γέφυρες, αριστοκρατικά καφέ και πολυτελή εστιατόρια. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.
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ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΜΠΑΝΤΕΝ ΜΠΑΝΤΕΝ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρωινό και σήμερα τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας ξεκινάμε για ένα υπέροχο ταξίδι στην φημισμένη λουτρόπολη Μπάντεν –
Μπάντεν. Βρίσκεται στη Γερμανία και είναι χτισμένη σε ρυθμό Μπαρόκ. Μια καταπράσινη πόλη που φημίζεται για τα θερμά
Λουτρά της, που σώζονται από τα Ρωμαϊκά χρόνια. Αξίζει να επισκεφθείτε το Καζίνο για να θαυμάσετε το υπέροχο κτίριο. Στη
συνέχεια αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Καρλσρουης και επιβίβαση στο αεροσκάφος της Ryanair για την πτήση επιστροφής.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ
ΠΑΙΔΙΟΥ

ΤΙΜΗ
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 Ημέρες
18,25 Μαρτίου

HOTEL IBIS STRASBOURG
CENTRE HISTORIQUE 3* 325 - -    525

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΚΑΡΛΣΡΟΥΗ

09:50 - 11:25

ΚΑΡΛΣΡΟΥΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
16:30 - 19:55

BEST WESTERN PLUS
MONOPOLE METROPOLE 4* 395 385 385     595 

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο.
Διαμονή στα ξενοδοχεία 3 & 4* που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€
Εισιτήρια σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες και προαιρετικές υπηρεσίες
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 25€
Ημερήσια εκδρομή στα Κρασοχώρια Τιμή ενήλικα 50€ Παιδιά 2-12 30€
Κρουαζιέρα Στρασβούργου στον ποταμό Λιλ 20€

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€


